ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 

бюджетной и налоговой политики  муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района Красноярского края 
на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов 


Формирование объема и структуры расходов бюджета сельсовета  на 2014-2016 годы осуществляется из следующих подходов:
-предусмотрена индексация расходов на обеспечение выполнения функций (содержание) органов власти и бюджетных учреждений на 5 %;
-индексация на коммунальные услуги на 7,19 %;
-индексация заработной платы с 1 октября 2014 года на 5 %.
Формирование расходов бюджета в структуре муниципальных программ, в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.
С 2014 года целевые статьи расходов бюджета обеспечивают привязку бюджетных ассигнований к муниципальным программам и не включенным в данные программы направлениям деятельности.
При формировании бюджетной политики учтены задачи в социальной и экономических сферах, поставленные в Указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №№ 596-601, 606, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688.
Одним из основных направлений Указов Президента РФ является повышение заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы (работникам учреждений культуры) на 10 процентов с 1 января 2014 года. Данное решение предлагается обеспечить в пределах смет учреждений и лимитов отросли.
Основные направления налоговой политики Беллыкского сельсовета Краснотуранского района Красноярского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов (далее – основные направления) сформированы с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.  
Основные направления  подготовлены с целью составления проекта бюджета муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района  Красноярского края  на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. Они отражают в целом тенденции региональной налоговой среды  с учетом сложившейся практики применения налоговых льгот и изменений федерального налогового законодательства. 
В 2012 и 2013 годах Правительством Красноярского края, как 
и в предыдущие периоды, обеспечена преемственность реализуемой в крае налоговой политики, направленной на стимулирование инвестиционной (инновационной) деятельности реального сектора экономики, обеспечение необходимого уровня доходов и оптимизацию расходов бюджета края, социальную поддержку населения края.
В 2014 - 2016 годах будет продолжена реализация основных целей 
и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Внесение значительных изменений в среднесрочном периоде 
не предполагается. Развитие налоговой политики будет продолжаться 
в направлении создания условий для развития конкуренции, привлечения инвестиций и наращивания налогового потенциала, поддержки бюджетов эффективных инвестиционных проектов, стимулирования инвестиционной деятельности, а так же оценки эффективности предоставления  налоговых льгот.
В трехлетней перспективе 2015-2016 годов приоритеты в области налоговой политики остаются такими же, как и ранее - создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе. 
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