Административный надзор

В целях усиления профилактики повторной (рецидивной) преступности, Федеральным законом от 06.04.2011 № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» введены в действия нормы, регламентирующие осуществление административного надзора. 

Административный надзор – это осуществляемое органами внутренних дел наблюдение за соблюдением лицом, освобожденным из мест лишения свободы, установленных судом временных ограничений его прав и свобод, а также за выполнением возложенных на него обязанностей (п.1 ст.1 Федерального закона от 06.04.2011 № 64-ФЗ).
Административный надзор устанавливается для предупреждения совершения лицами, освобожденными из мест лишения свободы, преступлений и других правонарушений, оказания на них индивидуального профилактического воздействия в целях защиты государственных и общественных интересов.
 Административный надзор устанавливается судом (при наличии оснований) в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость, за совершение: тяжкого или особо тяжкого преступления; преступления при рецидиве преступлений; умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего.
Таким образом, в настоящее время закон позволяет устанавливать в отношении лиц, имеющих непогашенную судимость за преступления, имеющие повышенную степень общественной опасности, временные ограничения и обязанности, что позволяет существенно усилить контроль за поведением указанных лиц.

В 2014 году Краснотуранским районным судом по представлению начальника МО МВД России «Краснотуранский» административный надзор установлен в отношении 4-х лиц, а в первом полугодии 2015 года - в отношении 3-х лиц. 
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