Об амнистии в связи с 70-летием Победы 
в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
Согласно ч. 2 ст. 84 Уголовного кодекса РФ актом об амнистии лица, совершившие преступления, могут быть освобождены от уголовной ответственности. Лица, осужденные за совершение преступлений, могут быть освобождены от наказания, либо назначенное им наказание может быть сокращено или заменено более мягким видом наказания, либо такие лица могут быть освобождены от дополнительного вида наказания.

В ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов постановлением Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 24.04.2015 № 6576-6 ГД объявлена уголовная амнистия.
Традиционно под амнистию подпадают лица, имеющие заслуги перед отечеством, а также требующие социальной защиты в силу возраста или состояния здоровья не только в местах лишения свободы, но и в обыденной жизни. Решение о применении акта амнистии принимается в отношении каждого лица индивидуально.
Под действие постановления об амнистии подпадают лица, совершившие преступления до дня вступления его в силу, и осужденные, отбывающие наказание на территории Российской Федерации. Постановление ГД ФС РФ вступило в силу со дня опубликования 24.04.2015 на официальном интернет - портале правовой информации www.pravo.gov.ru и подлежит исполнению в течение шести месяцев.
Согласно акту амнистии подлежат освобождению от наказания лица, впервые осужденные к лишению свободы за умышленные преступления небольшой и средней тяжести, но лишь определенных категорий:
1) принимавшие участие в боевых действиях по защите отечества и приравненные к ним лица;

2) выполнявшие воинский либо служебный долг в Афганистане или других государствах, где велись боевые действия;

3) военнослужащие, сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, лица гражданского персонала Вооруженных Сил Российской федерации, других войск, воинских формирований и органов, а также организаций, участвовавших в выполнении задач в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона;

4) награжденные государственными наградами СССР и (или) Российской Федерации;

5) несовершеннолетние;

6) принимавшие участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также подвергшиеся воздействию радиации вследствие этой катастрофы либо вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;

7) женщины и одинокие мужчины, имеющие несовершеннолетних детей и (или) детей-инвалидов, беременные женщины, за исключением совершивших преступление в отношении несовершеннолетних;

8) мужчины старше 55 лет и женщины старше 50 лет;

9) инвалиды I или II групп, а также больные активной формой туберкулеза, отнесенные в установленном порядке к I или II группе диспансерного учета, и больные онкологическими заболеваниями III или IV клинической группы.
Также от наказания освобождаются осужденные к лишению свободы на срок до пяти лет включительно за умышленные преступления, совершенные в возрасте до 18 лет, ранее не отбывавшие лишение свободы.

Освобождаются от наказания, осужденные к лишению свободы на срок до 5 лет включительно за совершенные преступления по неосторожности.

Кроме того, от наказания полностью освобождаются условно осужденные, осужденные, которым до дня вступления в силу постановления об амнистии неотбытая часть наказания заменена более мягким видом наказания или отбывание наказания которым отсрочено, а также осужденные к наказанию, не связанному с лишением свободы.
В отношении всех вышеперечисленных категорий лиц подлежат прекращению уголовные дела, находящиеся в производстве органов дознания, следствия и судов.
Амнистия предусматривает возможность освобождения судом от наказания лиц, совершивших преступления в несовершеннолетнем возрасте как за преступления небольшой и средней тяжести, так и за более тяжкие преступления, а также преступления, совершенные по неосторожности за которые наказание предусмотрено свыше пяти лет, если суд признает необходимым назначить наказание до 5 лет лишения свободы включительно.
Помимо изложенного, акт об амнистии предусматривает в зависимости от категории совершенного преступления и предусмотренного срока лишения свободы, сокращение неотбытой части наказания.
 Подпадающие под действие амнистии лица подлежат также освобождению от дополнительных видов наказаний, за исключением лишения права управления транспортным средством.
Кроме того, согласно постановлению об амнистии ее применение влечет за собой снятие судимости, то есть лицо считается несудимым.
Постановление об амнистии содержит исчерпывающий перечень преступлений, совершение которых исключает применение амнистии. К таковым относятся убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, лишение свободы и торговля людьми, преступления против половой свободы личности, тяжкие и особо тяжкие преступления против собственности, терроризм, преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, должностные и др.
 Также не подлежат амнистии особо опасные рецидивисты, а также уже освобождавшиеся после 2005 года от наказания актом амнистии, злостные нарушители порядка отбывания наказания и совершившие преступления в местах лишения свободы.
Лица, подпадающие под действие Постановления об амнистии, не освобождаются от административных наказаний, а также от обязанности возместить вред, причиненный в результате совершенных ими противоправных действий.
Исполнение постановления возложено на суды, органы внутренних дел, исправительные учреждения и изоляторы, уголовно-исполнительные инспекции, судебных приставов-исполнителей и командование воинских частей.
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