Обращение прокурора в суд с иском о защите прав граждан
При осуществлении прокурором надзора за соблюдением норм федерального законодательства, часто возникает необходимость обратиться в суд с исковым заявлением с требованием о защите прав граждан. Такая ситуация возникает в случае, если иные меры прокурорского реагирования (представления, протесты) не дали положительного результата. 

Основанием для обращения прокурора в суд с исковым заявлением могут быть как материалы проводимых проверок, так и заявления, жалобы граждан. 
В соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. 
Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защиты, включая социальное обеспечение; обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах; охраны здоровья, включая медицинскую помощь; обеспечения права на благоприятную окружающую среду; образования.
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