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налоговой политики  муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района Красноярского края 
на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов 

Основные направления налоговой политики муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района Красноярского края на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов (далее – основные направления) сформированы с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
В течение очередного трехлетнего периода приоритетом Правительства Российской Федерации заявлено недопущение какого-либо увеличения налоговой нагрузки на экономику. Одновременно Правительство Российской Федерации планирует дальнейшее применение мер налогового стимулирования инвестиций и малого бизнеса, а также дальнейшее повышение эффективности системы налогового администрирования.
Учитывая приоритеты налоговой политики Российской Федерации, вызванные необходимостью улучшения инвестиционного климата и создания экономического роста, Правительством края при реализации основных направлений налоговой политики на 2016-2018 годы также планируется не увеличивать налоговую нагрузку для субъектов экономической деятельности, а по возможности – использовать все имеющиеся возможности для ее снижения (в первую очередь, для малого бизнеса и новых инвестиционных проектов).
Как и в предыдущие годы, реализация основных направлений осуществлялась на основе основных направлений налоговой политики Российской Федерации, бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, а также анализа принимаемых на федеральном уровне изменений налогового законодательства. 
К основным итогам реализации налоговой политики муниципального образования Беллыкский сельсовет в 2014 и 2015 годах можно отнести следующее.

1.1. Налоговое стимулирование.

Структура действующих на территории муниципального образования Беллыкский сельсовет налоговых льгот выглядит следующим образом. 
Наибольший удельный вес всех предоставленных налоговых льгот приходится на муниципальные бюджетные организации. Данные льготы направлены на оптимизацию расходов бюджета муниципального образования.
Налоговые льготы, предоставленные с целью оказания мер социальной поддержки гражданам и организациям, использующим труд социально незащищенных граждан. 
Деятельность по установлению льготных режимов налогообложения будет продолжена и на ближайший трехлетний период, при условии обеспечения эффективности предоставления таких льгот.

1.2. Установление «налоговых каникул» для индивидуальных
предпринимателей.

С 1 июля 2015 года вступил в силу Закон края «Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и перешедших на упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения». 
«Налоговые каникулы» представляют собой возможность применения впервые зарегистрированными индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в производственной, социальной и научной сферах, налоговой ставки в размере 0 процентов по упрощенной 
и (или) патентной системам налогообложения.

1.3. Налогообложение имущества физических лиц.

В октябре 2014 года был принят Федеральный закон, 
в соответствии с которым с 1 января 2015 года введена в действие новая глава 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации. Данным Федеральным законом предусмотрена возможность перехода на уплату налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов налогообложения. Для этого субъекты Российской Федерации должны до 1 января 2020 года принять решение об установлении единой даты введения налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов налогообложения. 
До установления единой даты введения налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости налог продолжает взиматься исходя 
из инвентаризационной стоимости объектов недвижимого имущества.
Учитывая, что переход на налогообложение имущества от кадастровой стоимости затрагивает интересы граждан, при этом налоговые поступления 
от налога на имущество физических лиц являются собственными доходными источниками местных бюджетов, Правительством края принято решение 
не вводить налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2015 года, а провести детальный анализ экономических и бюджетных последствий в связи с таким переходом. 
В связи с этим с главами муниципальных образований края была организована работа по приведению в соответствие федеральному налоговому законодательству нормативных правовых актов органов местного самоуправления о налогах на имущество физических лиц. В результате данной работы в 2014 году все городские округа, городские и сельские поселения края приняли и опубликовали в средствах массовой информации до 1 декабря 2014 года нормативные акты о налогах на имущество физических лиц исходя из инвентаризационной стоимости объектов налогообложения в соответствии с новой главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Меры в области налоговой политики, планируемые к реализации 
в 2016 году и в плановом периоде 2017 и 2018 годов.

В 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов планируется обеспечить преемственность реализуемой в Красноярском крае налоговой политики. При этом реализация основных направлений налоговой политики будет проводиться во взаимосвязи с задачами, поставленными Президентом Российской Федерации в ежегодных посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации. 
При реализации налоговой политики основное внимание будет уделяться проведению мер налогового стимулирования инвестиционной деятельности, развитию предпринимательской деятельности в крае, а также сохранению мер налоговой поддержки для социально незащищенных групп населения. 
В ходе принятия федеральных законов, предусматривающих дополнительные полномочия субъектов Российской Федерации в сфере налоговых отношений, соответствующие изменения будут находить свое отражение в нормативных правовых актах муниципального образования.
Основные направления  подготовлены с целью составления проекта бюджета муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района  Красноярского края  на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. Они отражают в целом тенденции региональной налоговой среды  с учетом сложившейся практики применения налоговых льгот и изменений федерального налогового законодательства. 
В 2014 и 2015 годах Правительством Красноярского края, как 
и в предыдущие периоды, обеспечена преемственность реализуемой в крае налоговой политики, направленной на стимулирование инвестиционной (инновационной) деятельности реального сектора экономики, обеспечение необходимого уровня доходов и оптимизацию расходов бюджета края, социальную поддержку населения края.
В 2016 - 2018 годах будет продолжена реализация основных целей 
и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Внесение значительных изменений в среднесрочном периоде 
не предполагается. Развитие налоговой политики будет продолжаться 
в направлении создания условий для развития конкуренции, привлечения инвестиций и наращивания налогового потенциала, поддержки бюджетов эффективных инвестиционных проектов, стимулирования инвестиционной деятельности, а так же оценки эффективности предоставления  налоговых льгот.
В трехлетней перспективе 2016-2018 годов приоритеты в области налоговой политики остаются такими же, как и ранее - создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе. 
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