
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 

бюджетной политики  муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района Красноярского края 
на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов 


Основные направления бюджетной политики муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского  района Красноярского края на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов (далее  Основные направления бюджетной политики) подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Красноярского края в целях составления проекта бюджета муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района Красноярского края на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов (далее  проект  бюджета сельсовета на 2016-2018 годы).
Основные направления бюджетной политики сформированы с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года, указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. № 2593-р), а также проекта Основных направлений бюджетной политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. 
Разработка данного документа осуществлялась с учетом утвержденного Губернатором края Плана обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Красноярском крае в 2015 году, распоряжений и поручений Губернатора края по вопросам социально-экономического развития Красноярского края, а также с учетом итогов реализации бюджетной политики в 2014-2015 годах.
Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта  бюджета сельсовета на 2016-2018 годы, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Задачами Основных направлений бюджетной политики является определение подходов к планированию расходов, источников финансирования  бюджета сельсовета, финансовых взаимоотношений с бюджетам муниципального образования Краснотуранский район Красноярского края.
Целью бюджетной политики на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов является обеспечение устойчивости консолидированного бюджета муниципального образования Беллыкский сельсовет Краснотуранского района Красноярского края в сложных экономических условиях и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:
1. снижение размера дефицита  бюджета сельсовета;
2. повышение эффективности бюджетных расходов;
3. реализация задач, поставленных в указах Президента РФ 2012 года;
4. совершенствование межбюджетных отношений;
5. повышение открытости и прозрачности местного бюджета.
В рамках решения задачи повышения эффективности оказания  муниципальных услуг будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.
Бюджет на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, согласно положениям статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, должен формироваться с учётом требований об установлении единых перечней муниципальных услуг (работ) и единых подходов по определению нормативов их стоимости.
В этой части с целью унификации и систематизации (муниципальных) услуг, оказываемых государственными (муниципальными) учреждениями, принято постановление Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2014 г. № 151, согласно которому базовые (отраслевые) перечни государственных и муниципальных услуг и работ формируются и ведутся федеральными органами исполнительной власти в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – система «Электронный бюджет»), доступ к которой осуществляется через Единый портал бюджетной системы Российской Федерации  (www.budget.gov.ru).
Формирование объема и структуры расходов бюджета сельсовета  на 2016-2018 годы осуществляется из следующих подходов:
- индексации коммунальных расходов для муниципальных  учреждений с 1 июля 2016 года на 6,6%;
- формирование резерва средств на повышение заработной платы, денежного содержания, денежного вознаграждения работников бюджетной сферы с 01.10.2016 года на 7%. 
Формирование расходов бюджета в структуре муниципальных программ, в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.
Второй год подряд  бюджет сельсовета формируется на основе муниципальных  программ Беллыкского сельсовета Краснотуранского района Красноярского края.
[bookmark: _GoBack]-предусмотрены расходы на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда).
При формировании бюджетной политики учтены задачи в социальной и экономических сферах, поставленные в Указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №№ 596-601, 606, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688.
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